



Администрация муниципального района Шенталинский совместно с Шенталинским территориальным отделом образовательных ресурсов проводит работу по профессиональному ориентированию школьников старших классов. Одной из основополагающих целей мероприятия является знакомство со спектром профессий, востребованных в районе, привлечение молодых специалистов на малую родину, укрепление кадрового резерва муниципалитета. Встречи прошли в Шенталинских школах № 1 и №2, в ближайшее время представители сфер сельского хозяйства, образования, здравоохранения, культуры, производства и органов местного самоуправления встретятся с учащимися образовательных учреждений сел Денискино, Старая Шентала и Четырла.

В Шенталинской школе №2 обучаются 230 детей, из них в 9-11 классах – 19. На открытый урок по профориентации к старшеклассникам и их родителям пришли представители жилищно-коммунального хозяйства, здравоохранения, РайПО, культуры и средств массовой информации. Открытый урок был посвящен теме профессионального ориентирования будущих абитуриентов – ребятам рассказали о востребованных профессиях в нашем районе, об их специфике, возможностях, условиях.

Заместитель главного врача Шенталинской ЦРБ И.А. Аринин рассказал о профессии медика. По мнению самого доктора, самой гуманной профессии человечества. Ребята смогли уточнить, в каких средних и высших учебных заведениях Самарской области можно получить диплом медицинского работника, как можно получить право целевого поступления в региональные ВУЗы.

Директор МАУ «МЦКД» С.В. Сидоров провел небольшой экскурс в жизнь культработника Шенталинского района: «Работа специалиста культуры ждет от него

большой отдачи, порой – имеет внеурочный характер, тем не менее, если вы выберете для себя профессию культработника, вы никогда не будете скучать на рабочем месте». Поделится директор МАУ «МЦКД» и тем, какие в настоящее время существуют вакансии в Шенталинском районе в сфере культуры, не обошел и один из самых актуальных вопросов – заработной платы.

Насколько востребован специалист пищевой промышленности в настоящее время, рассказала специалист по кадрам Шенталинского РайПО Г.Н. Мочалкина.

Почему важен труд работника жилищно-коммунального хозяйства поведал главный инженер Шенталинского ПОЖКХ С.И. Кузьмин: «В сфере ЖКХ работают специалисты самых разных профессий: инженеры, мастера, бухгалтеры, юристы, водители, электрики, слесари, подсобные рабочие – наш труд многогранен и полностью направлен на поддержание комфортной жизни людей. Это очень ответственно».

О том, кто такой журналист, какими личными и профессиональными качествами должен обладать представитель СМИ, где на него обучиться и какие ждут перспективы в карьере, со школьниками поделилась корреспондент районной газеты «Шенталинские вести» Г.М. Сафина.

Беседа была недолгой, но содержательной: ученикам рассказали о программе целевого обучения на определенные специальности, о проекте наставничества молодых кадров, о молодежном кадровом резерве, о том, какие перспективы и возможности перед выпускниками самых разных учебных заведений открываются в Шенталинском районе. Подводя итоги встречи, главный специалист аппарата Администрации муниципального района Шенталинский Г.И. Петрова отметила: «Мы будем рады видеть вас в качестве специалиста в той или иной отрасли здесь, на нашей малой родине».